



Вся Карелия на джипах

Продолжительность: 6 дней

Место начала / Завершения тура: Петрозаводск / Петрозаводск

Места показа: Петрозаводск, Сампо, посёлок Марциальные Воды, Государственный природный заповедник Кивач, остров Гирвас, Государственный историко-архитектурный и этнографический музей-заповедник Кижский, Гора Водтоваара 417 метров, озеро Толвоярви, остров Валаам, Горный Парк Рускеала, Китильское месторождение граната, деревня Кинерма

Допустимый возраст: 5+

Цена от 105 550 RUB

В стоимость тура включено

- внедорожники (импортные полноприводные автомобили, топливо, водитель-гид)
- проживание в гостиницах, лесных отелях или гостевых домах по программе
- питание по программе на всём протяжении маршрута
- водный транспорт
- входные платы и экскурсии
- индивидуальные памятные сертификаты и подарки для каждого участника

В стоимость тура не включено

- ж/д - авиа билеты

Описание тура

6-дневный джип-тур, в котором у Вас есть возможность проехать всю Карелию!

Программа тура

День 1. гора Сампо - Марциальные воды - водопад Кивач - Гирвас

09:00 Встреча на вокзале г. Петрозаводск, размещение по джипам. Завтрак в кафе. Краткая ознакомительная экскурсия по городу, прогулка по Онежской набережной.

10:00 Выезд из Петрозаводска по "старой мурманской трассе" – исторический путь, по которому проезжал Петр I.

Остановка в **деревне Царевичи** у часовни.

Короткая остановка и подъём пешком на **гору Сампо** (до вершины всего пара минут ходьбы).

Сампо – это знаменитая гора из калевальских рун, однако данная гора обязано своим названием советско-финскому фильму "Сампо", который снимался в этих местах в 1960-е годы по мотивам карело-финского эпоса «Калевала». С горы открывается великолепная панорама лесов и островов озера Кончезеро.

Продолжаем движение по маршруту.

11:00 Посещение первого российского курорта «Марциальные воды». (Основано Петром I в 1719 г.) Дегустация воды из трёх подземных источников, посещение музея и Петровской церкви (1721 г.).

Продолжаем движение по шоссе до заповедника "Кивач".

По пути – **осмотр Храма Святой Троицы** (церковь Троицы Живоначальной) в п. Кончезеро. Кирпичная однопрестольная одноглавая церковь с колокольней, построена на благотворительные пожертвования при Кончезерском горном заводе.

13:00 Посещение заповедника "Кивач" и осмотр знаменитого водопада.

15:00 Привал и пикник в сосновом бору, на берегу озера Пальеозеро. Разжигаем мангал и готовим шашлык на углях. Аромат жареного мяса и потрескивание углей ещё больше возбуждает аппетит. И вот на столе появляется дымящийся шашлык, свежие овощи, сыр, хлеб. В завершение пикника – горячий чай или кофе с пряниками.

16:00 Мастер-класс по управлению внедорожниками в карьерах и на лесных дорогах вдоль побережья оз. Пальеозеро.

Самостоятельное вождение под руководством инструктора.

Проезд по взлётно-посадочной полосе аэродрома, спрятанного в тайге.

Осматриваем **каменный Пор-Порог** на реке Суна.

В конце маршрута мы подъедем к старой, но до сих пор действующей **Гирвасской ГЭС** (Палеозерской ГЭС), возведённой на скале вулканического происхождения.

Именно благодаря дамбе ГЭС, которая осушила русло реки Суна, и был обнаружен самый древний вулкан – Гирвас (3 миллиарда лет).

Выезд на трассу М-18 "Кола".

20:00 Прибытие в лесной отель "Малая Медвежка", расположенный на берегу Повенецкого залива Онежского озера. Размещение в комфортабельных номерах или коттедже. Ужин в ресторане отеля. Баня по желанию.

Расстояние – 220 км.

День 2. остров Киж

09:00 – 10:00 Подъём, завтрак, выезд.

Выезд по маршруту – г. Медвежьегорск – Заонежье – о. Киж.

Заонежье — одно из самобытнейших мест Карелии и русского Севера. Здесь проживали предки современных северных народов – сегодняшние саамы, вепсы, карелы. С 13 века из Псковско-новгородских земель стали переселяться русские. В 1478 году Заонежье в составе Новгородских земель присоединяется к Русскому централизованному государству. Здесь сохранились старинные поселения – некоторые деревни полностью заброшены, в некоторых всё ещё живут люди. Во многих деревнях сохранились старинные церкви 16-18 веков.

Несколько километров по асфальту и мы сворачиваем на грунтовку и въезжаем в Заонежье. Продолжаем движение по лесным дорогам и осматриваем несколько старинных деревень и сохранившиеся там

памятники деревянного зодчества Русского севера – часовни и церкви 17-18 в.в.

По старинным деревенским дорогам мы подъедем к берегу Великой губы Онежского озера – напротив острова Кижы.

14:00 Катер доставит нас на остров Кижы – на экскурсию по музею-заповеднику "Кижы".

16:00 Возвращение с острова на материк к джипам, **обед**. Выезд в Медвежьегорск.

21:00 Возвращение в лесной отель "Малая Медвежка".

День 3. гора Воттоваара

08:00 – 09:00 Подъём, завтрак, выезд.

Движение по лесным дорогам к знаменитой горе Воттоваара – высшая точка западной Карелии и древнейшее культовое место – священное место древних саамов. Сегодня нам предстоит подняться на вершину г. Воттоваара!

13:00 Обед в пути.

15:00 Мы подъедем максимально близко к горе, оставим джипы и совершим пешее восхождение на вершину горы Воттоваара (порядка 5 км.). Осмотр сейдов и панорам, открывающихся с горы. Фото.

18:00 Спуск с г. Воттоваара к джипам, движение по лесной дороге вокруг горы.

Осмотр памятника партизанскому отряду, построенного на скале комсомольцами в 80-х годах. К памятнику ведёт лестница, вырубленная в скале.

20:00 Прибытие в гостиницу. (Или ночёвка в лесу, в палаточном лагере – по желанию.)

Ужин.

День 4. Национальный парк Толвоярви

09:00 – 10:00 Подъём, завтрак, выезд.

Сегодня наша цель – **Ладожское озеро**.

По старым лесовозным дорогам мы движемся на юг Карелии, вдоль финской границы.

15:00 Привал, перекус на природе.

Двигаясь по маршруту, мы посетим **национальный парк Толвоярви**. Здесь потрясающе красивые карельские пейзажи и неповторимый рельеф – озёра, изрезанные озовыми грядами. А в финскую кампанию и Великую Отечественную эта местность была ареной ожесточенных боев. Дороги здесь заброшены и потребуют навыков внедорожного вождения.

Осмотр развалин финской гостиницы, построенной в 1939 году на "озе" – узкой высокой гряде между озёр.

19:00 Прибытие в **лесной отель**. Ужин. Вас ждут комфортабельные номера со всеми удобствами.

День 5. остров Валаам и Горный парк Рускеала

07:00 – 08:00 – ранний подъём, завтрак, выезд на речной вокзал г. Сортавала. **Путешествие на "метеоре" на остров Валаам в Ладожском озере.**

Экскурсия по острову – посещение Центральной усадьбы, Спасо-Преображенского собора, старого братского кладбища. **Обед в монастырской трапезной на острове.**

16:00 Возвращение на речной вокзал в г.Сортавала. **Посещение уникального музея деревянных картин Кронида Гоголева**. Музей располагается в старинном здании финской застройки 1899 года. Уникальная коллекция работ Народного художника России Кронида Александровича Гоголева – профессионального художника, работавшего в уникальной манере (резьба по дереву), известна на весь мир. Основная часть произведений – скульптурный рельеф в дереве.

17:00 Посещение горного парка "Рускеала". Индивидуальная экскурсия по мраморному каньону и близлежащих водопадов на реке Тохмайоки, где проходили съемки финальных сцен фильма «А зори здесь тихие».

20:00 Прибытие в отель. Ужин.

День 6. Белые мосты и деревня Кинерма

09:00 – 10:00 Подъём, завтрак в ресторане отеля, выезд в г. Петрозаводск.

Движение по трассе вдоль ладожских шхер.

12:00 Посещение водопада "Белые мосты" на реке Кулисмайоки, второе его название – Юканкоски. Водопад является самым высоким водопадом на южной части Карелии – почти 19 м, что на 8 м выше самого популярного и широко известного водопада Кивач.

14:00 Остановка в д. Колатсельга, осмотр останков Тулмозерского железоделательного завода, построенного в 1896 г. акционерным обществом «Сталь», в акционерах которого был Великий Князь Пётр Николаевич (внук Николая I).

15:00 Обед в исторической карельской деревне Кинерма. (блюда национальной карельской кухни).

19:00 Прибытие в Петрозаводск. **Ужин в кафе.**

20:00 Прибытие на ж/д вокзал в Петрозаводске.

Дополнительно

- 3 человека в машине - 105 550 рублей с человека
- 2 человека в машине - 131 950 рублей с человека

Проведение тура в любые даты под запрос!

Правила поведения в джип-турах:

- Всегда плотно застёгивайте куртку и одевайте капюшон, когда пробираетесь через кусты, идёте по узкой лесной дороге или просто отошли в лес недалеко от места лагеря.
- Когда идёте по лесу всегда смотрите под ноги! Чтобы осмотреться, сначала остановитесь.
- Переходя вброд ручьи, помните – камни под водой очень скользкие!
- На протяжении маршрута соблюдайте технику безопасности, с которой Вас ознакомят перед началом джип-тура.
- На протяжении маршрута – прислушивайтесь к советам инструктора. Всё это ради вашей же безопасности!
- Старайтесь принимать активное участие в организации привалов и лагерей, заготовке дров для костра и приготовлении пищи. В меру своих возможностей помогайте инструкторам – это в Ваших же интересах!
- Берегите природу! Не загрязняйте места лагерей пищевыми отходами и упаковкой! Для сбора мусора в каждом джипе есть специальные мусорные мешки.

Места сбора группы

Петрозаводск

Ж/д вокзал